AUFZUSGROSSE

GroéBe: 600 x 830
AuBenmaBe: 966 x 880
Tragfahigkeit: 250 kg / 2 Pers.

GroBe: 1000 x 830
AuBenmaBe: 1366 x 880 AuBBenmaBe: 1466 x 880
Tragfahigkeit: 250 kg / 3 Pers. Tragfdhigkeit: 250 kg / 3 Pers.

Der Aritco Homel.ift ist in funf
verschiedenen Grofien erhaltlich.

Die GréfRen S5, S8 und S9 haben alle eine sehr
schmale Mastseite, wodurch diese GroBen fur
Hauser mit begrenztem Raum ideal sind. Die
gréBeren GroRen, S12 und S15, sind, wenn Platz

GroéBe: 1100 x 830

(mm)

vorhanden ist, auch perfekt fur den Transport von
gréfBeren Gegenstadnden mit dem Aufzug.

GroBe: Innenmafe des Aufzugs
AuBenmaBe: AuBenmale des Aufzugs
(Schachtgroi3e)

FUr eine detaillierte Zeichnung siehe Seite 32.
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1250 mum 1386 mm

GroBe: 1000 x 1200
AuBenmaBe: 1366 x 1250
Tragfdhigkeit: 400 kg / 5 Pers.
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GroBe: 1100 x 1400
AuBenmaBe: 1466 x 1450
Tragfdhigkeit: 400 kg / 5 Pers.
(mm)



ZEICHNUNZXEN

Fiir genaue Details zum Einbau siehe das Handbuch zur Vorbereitung des Einbaus.
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